

记者多方打探,大学生村官认真筛选

留守村妇就要干上手工活了

事件闪回

4月7日,睢县白楼乡大学生村官宋家金求助:我们村有许多留守妇女,平日在家里闲着没事做,希望《晚报帮办》栏目帮忙为她们寻找些能在家做的手工活。

记者和宋家金虽然经过近一个月的努力,却仍未能给留守村妇找到一份合适的手工活。5月3日,记者提交了题为《帮留守村妇找活暂未果:记者

愿再接再厉 更盼大家多给力》的“记者报告”。谁知“记者报告”刊登出来后,来自我市的一些热心人士纷纷给记者打来电话,表示愿意提供手工活。记者对这些信息一一进行落实后,及时将信息反馈给了宋家金,宋家金根据记者提供的信息认真进行了实地考察。(详见本报5月13日6版《大家齐给力 留守村妇有望干上手工活》)

记者三报告

经过本报的持续关注和数月来的不懈努力,昨天,睢县白楼乡大学生村官宋家金终于为留守村妇“淘”到了手工活。这意味着,他们村的近千名村妇在农忙之余,将挣上属于自己的一份收入。

经过综合考虑后,宋家金对平原路附近的张先生提供的缠金属线圈的手工活表示满意。为尽快促使事情成功,记者5月份连续两次赶到张先生的加工地点,看了加工车间、办公场所等。经协商,热心的张先生表示,在传授技术等方面,他将给留守村妇最大的照顾。接下来的一段时间,宋家金多次来到商丘市区,与张先生协商具体事

宜。

“我已经在这里学习好几天了,今天就可以结束了。我要带回去一批货,把我学到的技术教给村妇,让她们尽快熟悉一下。”昨天,宋家金高兴地对记者说,根据他的学习情况来看,这个手工活做起来并不难,一般情况下,每人每天可挣到30多元钱。

首批加工活,将由宋家金带头,先带动几十名手脚麻利的村妇加工,这样一传十,十传百,很快就能带动更多的村妇。张先生表示,他将安排技术人员到睢县对村妇进行指导。



跑腿记者宋亚威(左)与大学生村官宋家金帮助留守村妇找到手工活。

办》栏目。”

文/晚报记者 宋亚威 实习生 胡鸿飞

图/晚报首席记者 魏文慧

帮办

这段路该修了

虞城县化工路南段居民的李先生:虞城县化工路南段是6年前修的,由于年久失修,现在损毁严重。近2年来,路面上的很多坑洼一直没有整修,这段路何时能修啊?

接^令记者:鲁超

新村建设尚未完成“规划路”暂时不会修

交办事件

开发区居民刘先生:我家住商丘市开发区平安办事处董庄新村,5年前就规划了两

条主干道通往董庄新村。现在董庄新村已经搬入几百户居民了,但这两条道路却一

直没修,不知为什么。

交办时间:8月15日

记者报告

就刘先生咨询的问题,昨日下午记者采访了市开发区平安办事处主任王忠民。“以前的规划确实有2条道路,应该为水泥路,但现在不可能去修。由于目前商丘新区正在进行规划,原来规划的道路是否需要改变还要根据新区的整

体规划来考虑。最主要的原因还是目前董庄新村还在建设中,经常有运建筑材料的重型货车出入,如果现在修路会很快被重型货车给碾坏的。”王忠民说。

“虽然现在已经有村民入住了,但是新村建设还有

很大一部分没有完成。如果修通往新村的道路,需要等到新村建设大面积完成之后,才能向上级申请修路的经费。”王忠民表示,规划道路是否调整和新村建设大面积完成都还需要一段时日,道路修建近期不会进行。

晚报记者 鲁超

■社区留言板

主持人:宋亚威

留言便道:QQ:455896092
手机:15938398054

能否规划停车位

手机号码为13233887×××的读者:北海路与平原路交叉口东南角处有两个规模相当大的超市,在此购物的市民很多,附近的道路上停放着许多车辆。由于附近没有设置停车位,在该处停放的车辆好多被拍照罚款,希望有关部门考虑在附近规划停车位。

钱包丢了

手机号码为18272630666的读者:我在市区不慎丢失了一个棕色雪狼湖牌钱包,内有身份证、银行卡、加油卡、洗浴中心贵宾卡、饭卡和工作证等,希望捡到的热心人及时与我(曹文彬)联系,谢谢!

电视机换显示器

网友“好男人”:我家有一台21英寸的电视机,2008年买的,现在想用它换一台液晶显示器,有意者可通过记者与我联系。

■社区留言板之回音壁

绿洲路

未入今年整修计划

回顾:网友“中华之晓”反映,民权县绿洲路北段的路面损毁严重,希望有关部门尽快整修。

反馈:昨天,记者就此联系了民权县建委办公室的吕主任。据介绍,该县县城里许多破损的道路都需要整修,目前,多条道路已经列入整修改造的计划,他们也在逐步实施,但绿洲路尚未列入今年的整修计划。

发生劳动争议应及时投诉

违反劳动保障法律的投诉时效为2年

本报讯 昨日上午,梁园区周集乡周集村的周厚才向记者反映,他于2008年年初和其他几名工人在当地一家农药厂干些建筑活。完工后,农药厂一直没有支付他们1万多元的工资。他也多次向有关部门反映过,但一直没有得到解决。“从晚报上看到记者帮忙讨薪的报道,我就想找记者来帮帮忙。”周厚才说。

了解到他的情况后,记者带着周厚才一起来到梁园区劳动和社会保障局,找到了该局劳动监察大队的陈森中队长。听了周厚才的介绍后,陈森又看了周厚才提供的相关证据。

陈森说,像他这种情况,已经超过了2年的投诉时效,劳动保障部门已无法再受理了,只能走法律程序到人民法院进行起诉。记者了解到,根据劳动争议调解仲裁方面的法律规定,劳动争议申请仲裁的时效期限为一年,仲裁时效期间从当事人知道或者应当知道其权利被侵害之日起计算。根据《劳动保障监察条例》第十八条的规定,违反劳动保障法律的行为发生在2年内,才符合条件向劳动保障行政部门投诉,显然周厚才反映的情况已超过了这两个投诉时效。

晚报记者吴海良

拍卖公告

受人民法院委托,重新拍卖商丘市宁陈西路路北原翠苑宾馆的1889.40平方米房地产,现公告如下:定于2011年9月5日上午11:00在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)对上述拍卖标的进行公开拍卖。

有意竞买者,请于2011年9月2日16:00前向人民法院指定账户缴纳保证金25万元(保证金以实际到账为准,不成交者保证金全额无息退还),并于2011年9月2日17:30前持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间:自公告之日起至2011年9月2日

标的展示地点:标的物所在地

咨询报名电话:0371-66285716 66285717

拍卖机构电话:13148095388 18638168586

拍卖公司地址:郑州市经三路99号鑫苑广场金座1107

法院监督电话:0370-2209622

工商监督电话:0371-68852699

河南清华拍卖行有限公司

2011年8月17日